

# “党和人民永远不会忘记你们”

## 乔新江尚朝阳分别走访慰问抗美援朝志愿军老战士老同志

**本报讯(记者 胡瑜珊 李浩)** 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。10月27日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳分别走访慰问抗美援朝志愿军老战士老同志,向他们转达习近平总书记的关心和党中央的关怀,为他们送上由中共中央、国务院、中央军委颁发的中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章,并致以崇高敬意和亲切问候。

95岁的张计发老人,是电影《上甘岭》中“英雄连长”张忠发的原型人物。他历经抗日战争、解放战争、抗美援朝战争,荣获朝鲜二级独立自由勋章和三级国旗勋章。

当日上午,乔新江来到张计发老人休养的医院,关切地询问老人生活、身体和生活待

遇、医疗待遇落实情况,亲自为老人佩挂纪念章,向他表达由衷敬意。党组织的关心关爱和医院、家人的细心照顾,让老人感觉幸福满满,他风趣地说自己要改名叫张有福。看到老人精神十足,唱起《中国人民志愿军战歌》依然雄赳赳、气昂昂,乔新江很欣慰。他说,在抗美援朝战争中,中国人民志愿军以大无畏的英雄气概,保卫和平、反抗侵略、英勇作战,谱写了气壮山河的英雄赞歌,你们的功绩,党和人民永远不会忘记。

在军休三所、市电视台家属院,乔新江先后看望慰问了抗美援朝老战士路韬、陈朝生。两位老战士回忆起抗美援朝战斗经历,赞叹今天的幸福生活,感谢习近平总书记、感谢党和政府的关怀。乔新江说,新中国的成立、建设和发展以及今天

的幸福生活来之不易,是革命先辈们流血牺牲换来的,我们一定要认真落实好党和国家政策,关心照顾好老战士、老同志们的日常生活,带着感情和责任做好各项服务保障,让他们颐养天年。

走访慰问中,乔新江指出,抗美援朝老战士、老同志是党和国家的财富、民族的英雄、人民的骄傲。我们要深入学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话精神,大力弘扬伟大的抗美援朝精神,永远铭记老战士、老同志的不朽历史功勋,时刻牢记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的,以他们为榜样,传承红色基因、发扬斗争精神、激发工作干劲,把革命先辈打下的

江山建设好,把全市各项事业更好推向前进,奋力书写“两个更好”的信阳答卷。

当日上午,市长尚朝阳分别看望慰问了参加过抗美援朝战争的陈光斗、张家宜、尹志杰3位老战士。在他们家中,尚朝阳与老战士们亲切交谈,询问他们的身体状况和生活情况,了解参军细节,倾听他们讲述当年的抗战英雄事迹。看到老战士们身体健康、精神矍铄,尚朝阳十分高兴,叮嘱他们要继续保持良好的生活作息习惯,加强锻炼身体,丰富生活内容,过上更加幸福美好的晚年生活。

尚朝阳说,中华民族是一个英雄辈出的民族,在抗美援朝战争中,英雄的中国人民志愿军不畏强敌、不惧牺牲,用鲜血和生命维护了祖国和世界的和平,用胜利赢得尊重。任何时

候,我们都不能忘记为祖国牺牲的英雄,更要善待健在的英雄。各级各相关部门要倾注更多爱心,关注他们的实际需求,帮助他们解决生活上的困难,让他们充分感受到党和政府的关怀和温暖。

尚朝阳说,崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。当前,我们正站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,广大党员干部要大力发扬英雄精神,把人民对美好生活的向往作为始终不渝的奋斗目标,充分调动干事创业的积极性、主动性、创造性,不惧艰险,舍身忘我,努力把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活。

孙巍锋、谢天学、杨兴利、熊静香、严谨、侯钦东、霍勇、王勇、张中廷等一同走访慰问。

## 再生稻 再丰收



10月26日,在淮滨县张庄乡,种粮大户李志学种植的1000亩再生稻(二茬)再次迎来收获期。近年来,淮滨县分别在王店、栏杆、张庄、期思等乡镇开始种植再生稻。今年,该县再生稻种植面积已发展到10000亩左右。

邱彦文 符浩 摄

## 彰显地域特色

### 我市首届十佳伴手礼网上投票进行中

**本报讯(记者 马依帆)** 昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,“老家河南豫见信阳”信阳市首届十佳伴手礼网上投票正在进行中。

记者从活动主办方市文化广电和旅游局获悉,经前期宣传发动,广大企业、高校教师、非遗传承人等积极创作,踊跃参加。截至9月下旬,主办方共收到各类参评商品(作品)100余件,经过初步筛选,10月23日,符合参评条件的85款

商品(作品)进入网上公开投票阶段,投票时间截至10月29日。

据介绍,参加网上投票的85款商品(作品)涵盖工艺美术、茶类、饮食类等不同种类。这些参评作品信阳地域特色明显,小巧精美,简便易带,物美价廉。其中,叶雕妙趣横生,陶瓷素净典雅,刺绣雅艳相宜,泥塑栩栩如生,漆艺厚重古朴,红色文创热血沸腾,信阳毛尖唇齿留香,是对我市文旅市场的有益延伸和拓展。

## 提升防患意识

### 市消防救援支队开展消防安全培训

**本报讯(郭江炜)**为进一步加强消防安全工作,提升消防安全意识和抵御火灾的能力,近日,市消防救援支队羊山大队联合综治办开展消防安全培训。

培训会上,大队宣传人员播放了火灾警示教育宣传片,以案说法,向参会人员讲述了火灾的危害性,做好消防工作的重要性,结合工作实际,重点明确了基层消防监督职能范围及职责所在,分析了当前全区火灾形势,讲解了如何开

展消防监督检查方式、方法和内容。还结合辖区火灾事故典型案例,针对当前消防工作实际,对日常火灾预防、常见火灾隐患的查找整改、安全用火用电用气、初起火灾扑救、正确报火警、火场逃生自救、灭火器的使用等予以详细讲解。

会后,参会人员表示通过此次培训进一步掌握了基层消防安全检查的内容和方法、消防的基础知识和逃生技巧,增强了大家的消防安全意识。

## 整治环境问题 改善空气质量

### 我市召开秋冬季大气污染防治攻坚专项行动会

**本报讯(记者 孟磊)**日前,我市召开秋冬季大气污染防治攻坚专项行动会。

会议指出,此次秋冬季大气污染防治攻坚战时间,要动员全市环境攻坚系统及各界力量,突出重点时段、重点区域、重点领域、重点行业、重点企业、重点时段、重点因子,抓好分析研判、实施驻厂监督、重点领域暗访核查、问题线索督察问责、社会各界共同监督五项行动,通过对秋冬季污染天气进行分析研判,对重点行业企业进行驻厂监管,对管控工作进

行全面暗访核查,提升全市环境攻坚系统管理能力和管理成效,企业的管理水平和治污水平,在全市范围内减少重污染天气发生,降低轻污染天气对完成优良天数目标任务的不利影响。

会议要求,各地要高度重视,加强组织领导,抓好工作落实,要紧盯目标任务,坚持问题导向,组织做好本辖区内的污染管控和问题整改工作,确保完成秋冬季和年度环境空气质量改善目标任务;要按照工作职责,科学合理安排,健全制度机制,严密组织实施,督查核

工作做到计划周密、编组合理、实施有序,确保五项行动密切协作,顺利实施;要注重实效,各組要根据职责任务和方案要求,每天调度汇总工作情况,紧盯秋冬季污染天气变化和发现问题,严厉打击和震慑偷排、漏排、不正常运行污染治理设施、不严格落实管控措施等违法违规行为。同时,各地要积极配合,严禁“一刀切”,扎实抓好秋冬季各项管控措施和重点任务落实,大力整治环境问题,真正把秋冬季污染排放减下来,把各类污染天气应对好,圆满完成目标任务。